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بازیکنانی که سرمربی ندیدند 

یکی از اتفاقات هفته اول شکست سایپا مقابل راه‌یاب ملل مریوان 
بود.  در  پیروزی مریوان  نقش رضا رضایی پررنگ‌تر از همه بود. او که 
امتیازآورترین بازیکن این هفته بود، به تنهایی 35امتیاز گرفت؛ 
به‌اندازه یک ‌ست‌و‌نیم. رضایی سال قبل در تیم هراز آمل بازی 
کرد، تیم بهروز عطایی، سرمربی تیم ملی. رضایی ‌22ساله، با 2متر 
قد که در قطر پاسور بازی می‌کند، 2فصل پیش در تیم اردکان 
چهره شده بود ولی در تیم عطایی کارایی‌اش را از دست داد. کاظم 
غفاری، سرعتی‌زن هورسان هم که سال پیش در هراز بود، یکی از 
بهترین‌های این هفته بود. حالا سؤال اینجاست که چرا سرمربی 

تیم ملی این بازیکنان را ندیده بود؟

جانشینان رئیس 

بعد از بازگشت محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون از اجلاس 
فدراسیون جهانی، بعضی‌ها مدعی شدند که FIVB تهدید کرده 
که دولت ایران نمی‌تواند در امور مدیریتی فدراسیون دخالت 
 .FIVB کند. به‌نظر می‌رسد این موضع اطرافیان داورزنی باشد نه
فدراسیون جهانی در این سال‌ها سابقه چنین تهدیدهایی را نداشته 
است. به هر حال اگر داورزنی قصد ماندن دارد، بگوید و اگر هم 
رفتنی است، رسم فدراسیون‌داری را به چند جوان یاد بدهد. البته 
دوستانی نظیر شهرام عظیمی رئیس سابق سازمان لیگ، میلاد 
تقوی دبیر فدراسیون و... خودشان را آماده جانشینی کرده‌اند   و با 
این خیزش دوستان، رفتن داورزنی جدی‌تر از دفعه‌های قبل است.

یکی از اتفاقات مهم هفته نخست لیگ برتر والیبال، شکست شهداب 
قهرمان فصل پیش بود. شهدابی‌‌ها که این فصل با محمدرضا 
تندروان به‌عنوان سرمربی قرارداد بسته‌اند، مقابل تیم هورسان 
رامسر با سرمربیگری رحمان محمدی شکست خوردند. این 
بازی غیراز شکست تیم قهرمان، نکات دیگری هم داشت. فرهاد 
سال‌افزون، پاسور با سابقه هورسان در این بازی عالی کار کرد و  
بهترین بازیکن هفته اول بود. در روزهایی که والیبال ایران مشکل 
پاسور دارد، بازی سال‌افزون با کمترین اشتباه دلگرم‌کننده است. 
او 29سال دارد و از 17سالگی در همه رده‌ها درخشیده است. اگر هم 
فدراسیون و هم خودش در حفظ این سرمایه دقت می‌کردند، حالا 

او می‌توانست یکی از مدعیان بازی در تیم ملی باشد.

حیف از این پاسور...

پشت خط‌زن 
جمشید حمیدی | كارشناس والیبال
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افقی:
 1- اذیت- کوچک- مولد 

الکتریسیته
2- قسمتی از سمفونی که 
خود آغاز و انجامی دارد- از 
القاب حضرت علی)ع(- 

سرپیچی کردن
3- دستی- آلبومی با آواز 
محمدرضا شجریان و سنتور 

منصور صارمی
4- تکاور- داروی خمیری- 

استحکام
5- ضمیر اول شخص مفرد- زن 
گندمگون- درخت جوان- تکرار 

حرفی
6- رهایی- اشک چشم- نوعی 

بیماری گیاهی قارچی
7- در آفرینش ز یک گوهرند- 

‌آش هفت‌دانه
8- یاری دهنده- فرزند بزرگ 
امام حسین)ع( و شهید کربلا- 

مزه حقیقت!
9- شایستگی- نمایشنامه 

کمدی از مولیر فرانسوی
10- فعال- موقر- دریاکنار

11- راه شاعرانه- پدر- سودمند- 
خدای تاریکی در مصر باستان

12- اصل و نسب- دادوستد- 
عصبانی و خشمناک

13- دفتر شعری از محمود 
درویش، شاعر فلسطینی- عیب 

و عار
14- پیشنهاد خارجی- بهشت- 
سازمان بین‌المللی هوانوردی 

غیرنظامی
15- هواپیما- فلزی براق- 
هرداروی افزایش تحرک دستگاه 

گوارش
  

عمودی:
1- بی‌سواد- ستاره‌شناس- 

معاشرت
2- نازک نارنجی- داستانی 
از هانس کریستیان آندرسن، 

نویسنده دانمارکی
3- از محات شمال تهران- 

جاودانگی- شهری در هند
4- پایتخت ایتالیا- خیز 
برداشتن- دفتر حساب‌های 

دیوانی
5- میله آهنی جا به جا‌کننده 
اجسام سنگین- پیر کنعان- پول 

خرد هند
6- بت- پیام‌آوری- پهناور

7- زرنگ و حقه‌باز- نوعی 
پروتئین در رشته‌های عضلانی

8- بسیار مهربان- سرزنش- 
بدون برنامه‌ریزی

9- بالکن- همه موجودات 
جهان

10- استخوان دیواره قفسه 
سینه- از بازی‌های قدیمی 

دورهمی‌های خانوادگی- سنگین‌ترین 
حیوان

11- پول قدیمی- بردگی- زوال‌پذیر
12- پناه بردن به قرآن و اهل‌بیت در 
این حدیث قدسی تأکید شده است- 

گستردگی- اندک
13- فناوری نوین و در حال توسعه- 

بسندگی- آشنا
14- مجسمه‌ای در کنار اهرام ثلاثه 

مصر- مکان ویژه عزاداری
1515- دارایی شخصی- ویژگی- احمق

ناتسربطصالخريت
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امیرحسین اسفندیار می‌تواند خودش را به روسیه برساند؟ 
بازیکن تیم ملی والیبال که در لیگ ملت‌ها یکی از بهترین‌های 
ایران بود، در مسابقات قهرمانی جهان مثل خود تیم با 
افت‌وخیزهایی روبه‌رو شد، با این حال بازی‌های او در حدی 
بود که نظر باشگاه اورفا اورآل روسیه را به‌خودش جلب 
کند. اسفندیار هفته‌های پیش با این تیم به توافق رسید و 
پیش‌قرارداد هم امضا کرد ولی حالا برای رفتن به این کشور 
و نهایی کردن قراردادش با باشگاه روسی به مشکل خورده 

است.
طبق برنامه او باید روزهای آینده خودش را به روسیه برساند 
اما هنوز ویزا ندارد. طبق خبری که نزدیکان اسفندیار داده‌اند، 

داستان 
اسفندیار
امیرحسین اسفندیار که با قرارداد 300هزار 

دلاری به گران‌ترین بازیکن این فصل والیبال 
معروف شده، برای رفتن به روسیه و تیم اورفا 

مشکل ویزا دارد
خیلی خوش‌بین نیستند و می‌گویند با شرایطی که پیش 
می‌رود اسفندیار مجبور است این فصل در لیگ ایران بازی 
کند. این عده حتی مقصد اسفندیار را هم مشخص کرده‌اند؛ 
ایفاسرام اردکان. خود اسفندیار فعلا حاضر نیست در این‌باره 
صحبت کند. او می‌گوید منتظر است تکلیفش مشخص شود تا 
بعد حرف بزند. برای اسفندیار مهم است که بتواند در تیم اورفا 
بازی کند؛ تیمی که سال پیش در لیگ روسیه هفتم شد و این 
فصل یک‌بازیکن هم از آرژانتین دارد. بازیکنان قد بلند، قدرتی 
و حرفه‌ای دلیل اصلی علاقه اسفندیار به حضور در روسیه است. 
او سال پیش هم لژیونر بود و برای تیم گرین‌یارد ماسیک بلژیک 
بازی کرد ولی ترجیح می‌دهد این فصل در لیگ بهتری بازی 
کند، لیگی که به سخت‌ترین لیگ والیبال معروف است. لیگ 
روسیه پیش از این هم بازیکن ایرانی داشته است. سعید معروف، 

پاسور تیم ملی یک‌فصل برای تیم زنیت‌کازان بازی کرد.
اسفندیار گران‌ترین بازیکن والیبال ایران است؟ با اینکه 

بازیکنان و مربیان عادت ندارند درباره مبلغ قراردادشان 
حرفی بزنند اما گفته می‌شود مبلغ قرارداد اسفندیار با اورفا 
لو رفته است. صحبت از 300هزار دلار است. والیبال به غیراز 
اسفندیار لژیونرهای دیگری هم دارد. میلاد عبادی‌پور برای 
تیم میلانوی ایتالیا بازی می‌کند، سعید معروف و مرتضی 
شریفی با فنرباغچه ترکیه قرارداد دارند، بردیا سعادت هم 
این فصل پیراهن تورشاد ترکیه را می‌پوشد. صابر کاظمی هم 
که سال پیش بعد از لیگ ایران برای حضور در یک تورنمنت 
به تیم العربیه قطر پیوسته بود، این فصل هم قرار است در این 
تیم بازی کند. تا قبل از لو رفتن مبلغ قرارداد اسفندیار گفته 
می‌شد عبادی‌پور با 250هزار و کاظمی با 200هزار دلار این 
فصل بیشترین درآمد را از والیبال دارند اما حالا اسفندیار لقب 
گران‌ترین بازیکن را گرفته است البته به شرطی که بتواند 
خودش را به روسیه برساند. بعید است که در لیگ ایران مبلغی 

در حد 300هزار دلار به یک‌بازیکن والیبال داده شود.

او که نتوانسته از طریق اینترنت ویزا بگیرد، امروز به دفتر 
نمایندگی سفارت روسیه در اصفهان می‌رود تا شاید بتواند 
از این طریق ویزایش را بگیرد. این امیدواری وجود دارد که 
مشکل او حل شود و به موقع به روسیه برسد. اما بعضی‌ها 

یکشنبه این هفته مشخص می‌شود مس رفسنجان در لیگ برتر والیبال می‌ماند یا 
انصراف می‌دهد. مس در هفته اول لیگ برتر باید با فولاد سیرجان بازی می‌کرد اما 
به‌دلیل اینکه در زمین بازی حاضر نشد، باخت فنی خورد. آنها هفته اول میزبان بودند 
اما چون فدراسیون تصمیم گرفته بود بازی در یزد برگزار شود، به نشانه اعتراض به این 
شهر نرفتند. حالا هم می‌گویند اگر باخت‌شان از جدول پاک نشود، از لیگ انصراف 

می‌دهند.
فدراسیون و سازمان لیگ این فصل برای همه تیم‌ها شرط گذاشتند که حتما باید 
کفپوش استاندارد داشته باشند. ناظران کفپوش سالن والیبال مس را تأیید نکردند و 
به همین دلیل میزبانی هفته اول از این تیم گرفته و به یزد داده شد. مسی‌ها مدعی‌اند 
که کفپوش سالن مشکلی نداشت، با این حال به خواست فدراسیون عمل کردند و 
خبر دادند که می‌توانند میزبان باشند. با این حال، مسئولان سازمان لیگ با بی‌توجهی 
به نامه‌های آنها اصرار به میزبانی یزد داشتند و بدهی‌های باشگاه را دلیل باخت فنی 
اعلام کردند. اسماعیل بادرنگین، سرمربی مس به همشهری می‌گوید: »بحث ما با 
فدراسیون سر میزبانی بود نه بدهی‌های مالی. اول اینکه کفپوش سالن ما مشکلی 

نداشت. سالن ما مثل سالن والیبال آزادی 20سانتی‌متر حالت ارتجاعی دارد. با این 
حال، حاضر شدیم گرفلور ایرانی روی پارکت‌ها را که سال پیش خریده بودیم، بکنیم. 
کف سالن ما مثل سالن اصفهان، گنبد و آمل پارکت است و مشکلی برای انجام بازی 
ندارد. ما حتی می‌‌خواستیم گرفلور خارجی بخریم ولی ما دولتی هستیم و برای خرید 
گرفلور خارجی باید مصوبه می‌گرفتیم اما مدیران ایراد گرفتند که چون گرفلور ایرانی 

هست، نباید معادل خارجی خریده شود.«‌
به‌گفته بادرنگین، باشگاه مس در چند نامه شرایط سالن را به اطلاع سازمان لیگ 
می‌رساند اما »نامه‌ها بی‌جواب ماند.« روز قبل از بازی مس و فولاد باشگاه مس در 
بیانیه‌ای به تصمیم فدراسیون مبنی بر میزبانی یزد معترض شد. به‌نظر می‌رسد دلیل 
اختلاف اصلی سر همین بیانیه باشد. بادرنگین می‌گوید: »مشکل را فدراسیون ایجاد 
کرد که میزبانی را از تیم ما گرفت.« مس به یزد رفت ولی یک ساعت و نیم بعد از شروع 
بازی یک نامه به رفسنجان رسید و آنها را شوکه کرد. بادرنگین توضیح می‌دهد: »بازی 
ساعت 15شروع شد و ساعت16:30 ‌نامه زدند که به‌خاطر بدهی باشگاه به فدراسیون 
تیم باخت فنی خورده است. اگر مسئله این بود چرا صبح روز بازی نامه را نداده بودند؟« 

مس هم به فدراسیون بدهکار است و هم به چند بازیکن ولی مشکلی برای تسویه ندارد. 
به‌گفته بادرنگین، باشگاه به فدراسیون چک داده بود اما »مدیرعامل باشگاه گفت چک 
را نگه می‌دارد تا تکلیف میزبانی مشخص شود. اگر سازمان لیگ کفپوش سالن را که 
هیچ مشکلی نداشت، تأیید می‌کرد و میزبانی را از ما نمی‌‌گرفت، چک نقد می‌شد. ما تا 
روز بازی فرصت پرداخت بدهی‌ها را داشتیم.« مسی‌ها سازمان لیگ را که میزبانی را 
از تیم گرفته به قانون‌شکنی متهم می‌کنند. بادرنگین می‌گوید: »ما در رفسنجان باید 
بازی می‌کردیم نه در یزد. حتی تیم سیرجان در رفسنجان هتل رزرو کرده بود. سازمان 
لیگ می‌گوید آنها بلیت پرواز برای یزد گرفته بودند ولی تیم سیرجان با اتوبوس به یزد 
رفت نه هواپیما.« مسی‌ها برای گرفتن حق‌شان مشکل دیگری هم دارند. بادرنگین 
شاکی است: »آقای شریف‌پور، سرپرست هیأت والیبال استان، سرپرست تیم والیبال 
سیرجان است. او چطور می‌خواهد از حق ما دفاع کند؟« مسی‌ها روز یکشنبه با 
محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون جلسه دارند تا تکلیف مشخص شود. هدف آنها 
تأیید استاندارد سالن و پس‌گرفتن نتیجه 3برصفر است اما فولاد سیرجان که طبق 

اعلام سازمان لیگ به یزد رفت، می‌پذیرد که یک‌بار دیگر با مس بازی کند؟ 

 یکشنبه
 روز سرنوشت مس

 مدیران باشگاه مس رفسنجان فردا با داورزنی، 
رئیس فدراسیون والیبال جلسه دارند. آنها که میزبانی 
هفته اول را از دست داده‌اند، می‌گویند اگر باخت 
فنی‌شان پاک نشود، از لیگ کناره‌گیری می‌کنند
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